
 

                                                                   
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/02/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 14.12.2021 e 20.01.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

Projeto de Lei nº 006/2022 – Declara de Utilidade pública para o Município de 
Ananindeua, Estado do Pará, a Associação Social e Beneficente Distrital – ASBED e 
dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 007/2022 – Institui, no âmbito municipal, o Programa CIDADE 
AMIGA DO IDOSO, e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 008/2022 – Institui a política municipal de incentivo à prática de 
esportes para idosos, e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior   – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Resolução n° 004/2022 - “Dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara 
Municipal de Ananindeua, do Parlamento Jovem Municipal e adota outras 
providências”.  
Origem: Poder legislativo 
Autoria: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 091/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a regularização 
fundiária no bairro do Jiboia Branca.  
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 092/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a construção da 
Unidade de Saúde da Família no Loteamento Park Club, no bairro do 40 Horas.  
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 099/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por de led, 



sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da Passagem 7 de Setembro, no  
Bairro do Levilândia, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 100/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por de led, 
sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da Passagem 11 de Setembro, no  
Bairro do Levilândia, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 128/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja priorizado 
criação junto a COSAMPA do sistema de abastecimento de água e a pavimentação 
asfáltica da Passagem Domingos Sávio, bairro do Maguari, neste município. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 102/2022- Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 
limpeza, asfaltamento ou broquete, sinalização horizontal e vertical, e troca de 
lâmpadas convencionais por de led da Passagem Bragança, no Loteamento Nova 
Esperança, Bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 103/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
implantação de lombada na Rua Principal de Entrada do Conjunto Residencial Novo 
Cristo II, Bairro do Icui Guajará.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 104/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho para autorizar a quem de direito, 
providenciar estudos de viabilidade para encampar/assumir o sistema de água 
potável, bem como o tratamento de esgoto doméstico do conjunto habitacional do 
residencial Ebenezer, bairro do 40 Horas, localizado neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 129/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que priorize os 
serviços de drenagem, terraplanagem, meio-fio e asfalto na Rua José Raimundo, no 
bairro do Distrito Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 131/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine á 
Secretaria competente que seja dado o Título Definitivo de Terra aos moradores da 
Comunidade do Cariazal, no bairro do Maguari, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 145/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de saneamento básico, drenagem, asfalto, meio fio, limpeza e 
iluminação pública, na travessa WE-10, no conjunto Cidade Nova I, bairro do 
Coqueiro – Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 185/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 

Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 

os serviços de limpeza e iluminação pública, na Quadra 09, no conjunto Jardim Jader 

Barbalho, bairro do Aurá – Ananindeua/Pa. 

Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 186/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de saneamento básico, drenagem, asfalto, meio fio, limpeza e 
iluminação pública, na quadra 13, no conjunto Jardim Jader Barbalho, bairro do 
Aurá – Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 150/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente a implantação do programa “ILUMINA” lâmpadas de Led no conjunto 
Valparaíso, bairro do Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 151/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que seja realizado o serviço de reforma da Quadra de Esportes, 
localizada no conjunto Valparaíso, bairro do Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 152/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que sejam realizadas a reforma e manutenção predial da EMEF 
Maria Creuza Souza, assim como a construção da quadra poliesportiva para a 
prática de atividades físicas dos alunos, a mesma localiza-se na Arterial A-5 da 
Cidade Nova VI, em frente a SN 22, bairro do Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 153/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que sejam realizados o serviço de asfalto e a troca das lâmpadas 
comuns por lâmpadas de LED na Rua Rádio Clube, situada no bairro do 
Pedreirinha, do nosso município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 154/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que seja realizado o asfalto na passagem 02 no Guajará II, entre 
WE 54 e 55 no bairro do Guajará, em nosso município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 155/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que seja realizado os serviços de limpeza Urbana, pavimentação 
asfáltica e sinalização, na Sexta Rua, Quadra 53 – Aurá, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 156/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que seja realizado os serviços de limpeza Urbana, no conjunto 
Cidade Nova 5, travessa WE 37, esquina com a casa de nº 552 – Cidade Nova, 
Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 157/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que seja realizado os serviços de revitalização e instalação de 
academia ao ar livre, no canteiro do conjunto Cidade Nova 5, Passarela entre as 
Travessas WE 30 e WE 31, esquina com a casa de nº 671 – Cidade Nova, 
Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 158/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a revitalização e 
reforma da Praça, manutenção completa, conforme o caso requer localizada na Tv. 
Coletora Sul, nº 111, (conjunto Júlia Seffer), no bairro Águas Lindas, em 
Ananindeua. Com implantação e instalação da Academia ao ar livre, brinquedos 
para crianças, com mesas cobertas de concreto com bancos debaixo das árvores 
para jogos aos idosos nesta área de grande circulação no âmbito do município de 
Ananindeua.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 159/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
Recapeamento Asfáltico, bem como na manutenção da iluminação pública de 
substituição das lâmpadas saturadas por outras novas de LED’s, dentro do conjunto 
Cidade Nova V (referência WE-19), em toda a extensão na Passagem Tietê, no 
bairro Coqueiro, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 160/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
Recapeamento Asfáltico, bem como na manutenção da iluminação pública de 
substituição das lâmpadas saturadas por outras novas de LED’s, dentro do conjunto 
Cidade Nova V (referência WE-19), em toda a extensão da Rua Fernando Velasco, 
no bairro Coqueiro, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 161/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
implantação de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem e Pavimentação asfáltica, 
iluminação de LED. Na passagem da Serraria, bairro do Curuçambá, 
proporcionando melhor qualidade de vida aos seus moradores, neste Município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 162/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
implantação de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem e Pavimentação asfáltica, 
iluminação de LED. Na Travessa Carlos Xavier, bairro do Curuçambá, 
proporcionando melhor qualidade de vida aos seus moradores, neste Município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 163/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos para que determine a inclusão no 
Programa Iluminar trocando as lâmpadas comuns por lâmpadas de led em toda 
área rural do Curuçambá, neste município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 164/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que sejam realizados os serviços de limpeza e desentupimento de 
bueiro, na passarela, na we-32, entre a Av. Dom Vicente Zico e SN 18, na Cidade 
Nova V, neste município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 165/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para providenciar, em caráter de urgência, que seja realizada a 
construção de espaço público para realojar os trabalhadores ambulantes da área, 
na tv. 71, esquina com a Dom Vicente Zico, atrás do supermercado Colina, Bairro 
Cidade Nova VI. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 166/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de substituição da lâmpada de poste de iluminação pública 
convencionais por iluminação em led, na Rua São Francisco, no Bairro do Paar. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 167/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita o 
serviço de recapeamento asfáltico, na Passagem São Paulo, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 168/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita o 
serviço de pavimentação asfáltica, drenagem, construção de meio fio e iluminação 
de led, na Passagem  Santo Antônio, no bairro do Icuí Guajará. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 169/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita o 
serviço de recapeamento asfáltico, e iluminação de led, na Passagem São Luiz, no 
bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 170/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita o 
serviço de recapeamento asfáltico, desobstrução de bueiros, sinalização vertical e 



horizontal e implementação do novo sistema de iluminação com lâmpadas de led na 
Alameda Boa Hora, bairro do Paar, neste município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 171/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita o 
serviço de recapeamento asfáltico, desobstrução de bueiros, sinalização vertical e 
horizontal e implementação do novo sistema de iluminação com lâmpadas de led na 
Alameda Assunção, bairro do Paar, neste município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 172/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita o 
serviço de recapeamento asfáltico, desobstrução de bueiros, sinalização vertical e 
horizontal e implementação do novo sistema de iluminação com lâmpadas de led na 
Alameda Teotônio, bairro do Paar, neste município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 173/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
melhorias na iluminação via pública (com a troca de lâmpadas comuns para 
lâmpadas de led), recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical (com 
colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d’água e calçadas da Rua 03, 
entre a Rua da Providência e Travessa WE 01 A, na Cidade Nova I, bairro do 
coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 174/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando providências para o 
serviço de regularização fundiária aos moradores da Comunidade Monte das 
Oliveiras, bairro 40 Horas, localizada próximo ao Conjunto Saint Clair Passarinho, 
Ananindeua-PA. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 175/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando providências para o 
serviço de regularização fundiária aos moradores do Conjunto Abelardo Leão 
Conduru, bairro Coqueiro, localizado entre a Rodovia Mário Covas e Avenida Três 
Corações, Ananindeua-PA. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 176/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a realização de 
serviços de troca das lâmpadas tradicionais de vapor de sódio pelas modernas 
lâmpadas de led, dentro do Programa Ilumina, na Rua Fé em Deus, Comunidade 
Nova Zelândia, bairro Coqueiro, Ananindeua-PA. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 177/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a realização de 
serviços de troca das lâmpadas tradicionais de vapor de sódio pelas modernas 
lâmpadas de led, dentro do Programa Ilumina, na Rua Bom Jesus, Comunidade 
Nova Zelândia, bairro Coqueiro, Ananindeua-PA. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 178/2022 - Assunto: Sessão especial em homenagem ao grupo 
Arimateia da Igreja Universal do Reino de Deus em data a ser definida dentro do 
ano de 2002. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 179/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
revitalização de pintura de faixa de pedestre em frente à Igreja Universal do Reino 
de Deus na Estrada da Providência, nº 33, CN 02, Coqueiro, Ananindeua-PA. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 180/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
drenagem, esgotamento sanitário com limpeza e desobstrução de bueiros, 
terraplanagem e pavimentação asfáltico no Conjunto Geraldo Palmeira, Quadra 30ª, 
Distrito Industrial, Ananindeua-PA. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 182/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a troca de lâmpadas 
tradicionais pelas lâmpadas de LED, dentro do Programa Ilumina Ananindeua da 
Prefeitura de Ananindeua, para o loteamento Jardim Florestal, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 183/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando recapeamento 
asfáltico da Rua A, no trecho entre as WE 35 e 39, do conjunto Cidade Nova 8, no 
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 184/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando obras de drenagem e 
pavimentação asfáltica e troca para iluminação em LED para a Rua Ataydes Moura, 
que fica na estrada do Icuí Guajará e que se estende da Rua Jovelina Carneiro até 
o conjunto Uirapuru, no bairro do Icuí Guajará 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 

 


